
                                                                                                                             

Prezentovány budou výsledky vzniklé v rámci projektu QK21020155 a institucionální podpory MZE-RO0423 
 

VVÝÝZZKKUUMMNNÝÝ    ÚÚSSTTAAVV  RROOSSTTLLIINNNNÉÉ  VVÝÝRROOBBYY,,  vv..vv..ii..,,  PPrraahhaa--RRuuzzyynněě,,  

  ÚÚSSTTŘŘEEDDNNÍÍ  KKOONNTTRROOLLNNÍÍ  AA  ZZKKUUŠŠEEBBNNÍÍ  ÚÚSSTTAAVV  ZZEEMMĚĚDDĚĚLLSSKKÝÝ,,  

vvee  ssppoolluupprrááccii  ss  IInngg..  JJ..  KKuummššttoouu  aa  JJ..  KKuummššttoouu,,  DDiiSS..  ((aakkrreeddiittoovvaanníí  ppoorraaddccii  ssííttěě  MMZZee))  
 

Vás srdečně zvou na diskuzní seminář (workshop) 
 

Aktuální informace k ochraně vod z hlediska 

používání hnojiv a přípravků na ochranu rostlin  

a k podmínkám pro dotace od roku 2023 

Seminář bude zaměřen na aktuální problematiku používání a evidence hnojiv a přípravků na 

ochranu rostlin, na vyhodnocení praktických zkušeností s nitrátovou směrnicí v zemědělských podnicích 

v uplynulém období i na požadavky pro dotace od roku 2023. Rovněž diskutován již spuštěný systém 

monitoringu zemědělských ploch za pomoci družicového systému (AMS). SZIF si tak již ověřuje, zda na 

pozemku proběhly požadované zemědělské aktivity a byly tak splněny podmínky pro poskytnutí dotací. 

Ověření je založeno na vyhodnocení dat dálkového průzkumu Země, zejména z družic Sentinel 1 a 2. 

V diskuzi budou prezentovány i příklady z praxe (skladování  statkových hnojiv, využívání 

meziplodin na zelené hnojení, …). Pošlete, prosím, své dotazy předem, abychom se na ně mohli připravit. 

 

Termíny a místa konání semináře:  

5. 12. 2023  Kondrac (hostinec)   

6. 12. 2023  Červený Újezd u Miličína (hostinec)  
 

Program: 

Ing. Jitka Štěpánková (ÚKZÚZ) 

„Novela zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči v praxi,  

účinné látky přípravků na ochranu rostlin a jejich omezení“ 

Ing. Jiří Kumšta, Jiří Kumšta, DiS.  

„Praktické zkušenosti s evidencí a systémem AMS“ 

Ing. Lada Kozlovská, Ing. Jan Klír, CSc. (VÚRV, v.v.i.)  

„Nitrátová směrnice, evidence hnojení, podmínky pro dotace 2023 a 2024“   

 

Zahájení semináře v 09:00, ukončení ve 13:00. Seminář je pořádán bez vložného, pohoštění je zajištěno.  

 
Přihlášky:  

Přihlášky zasílejte e-mailem (uveďte podnik, jméno účastníka, telefon, e-mail), příp. nahlaste telefonicky: 

Ing. Jiří Kumšta 

Mládežnická 228, 257 06 Louňovice pod Blaníkem 

mob: 736 622 604; e-mail: kumstaj@seznam.cz 


